
40.0% 57.6% 2.4%

知っている 知らない [無回答]

(n=1,516)

問２３ 相模原市コールセンター（ちょっとおしえてコール相模原）の認知度 

相模原市には、ごみの出し方や住民票の取り方、市のイベント情報等に電話などでお答えする相模

原市コールセンター（愛称：ちょっとおしえてコール相模原）があることをご存じですか。 

（○は１つ） 

 

     ｎ＝1,516 

１  知っている                                              40.0% 

２  知らない                                                57.6% 

［無回答］                                               2.4% 

 

 相模原市コールセンター（ちょっとおしえてコール相模原）の認知度についてたずねたところ、「知

っている」が 40.0％、「知らない」が 57.6％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


